

# NBA官网爆全美第一高中生将提前解约

## 穆迪埃:会和广东奋战到底



昨天上午,广东东莞银行队在宏远训练基地备战与重庆队的比赛。训练结束后,穆迪埃接受了记者采访,他对记者表示,说他提前离开CBA的消息绝对是谣言,他肯定会和广东队并肩作战到赛季结束。

昨天,NBA官网采访了几支NBA球队的总经理,他们预测穆迪埃可能会在明年2月份提前结束和广东队的合同离开CBA,他这样做的目的是避免受伤风险,冲击高顺位。当记者把这则新闻告诉穆迪埃时,后者立刻笑了起来:“这绝对是谣言,媒体就是喜欢这样去说一些事情,但这不是事实。我现在还在中国打球,我肯定会跟广东队奋战到最后。”

昨天,宏远俱乐部总经理

胡志强对记者表示,他们经常会和穆迪埃在私下交流,穆迪埃对俱乐部表示,拿到CBA总冠军对他来说意义重大。昨天上午,穆迪埃对记者说出了CBA总冠军对他的意义:“意义非同寻常。一个18岁的小孩,第一次到海外打球,第一次职业联赛,如果能够拿到总冠军,这肯定是其他人没有做到过,我喜欢挑战,我希望能够如愿。”

现在CBA已经打完7轮,穆迪埃表示已经越来越适应CBA,“我已经适应了CBA,每场球后我都在总结,不断在进步。”

穆迪埃虽然非常全面,但他也有弱点,那就是投篮能力相对来说要差一些,对此他表

示,“这就是篮球吧,包括上篮、投篮这些都是基本功,我一直都在不断练习。”

本赛季CBA常规赛在2月1日结束,季后赛和总决赛要打到3月底。如果穆迪埃提前解约,意味着他将不会出战季后赛。对于这样的传闻,宏远队主教练杜锋直接给予了否认的回答,他表示广东队和穆迪埃的合同不存在这种特殊情况,所以不可能只打完常规赛就走。宏远俱乐部也发出了声明,球队表示,宏远与穆迪埃签订的是一年的保障合同,他和大家相处得非常好,这一点大家都看得到。说这样话(穆迪埃2月离开)的人肯定是别有用心,嫉妒穆迪埃在球队打得这么好。

### 湖人“猎”鹰

## 科比生死时刻再当英雄



昨日,湖人在客场险胜老鹰,科比·布莱恩特18投10中砍下28分,成为NBA历史上第四位32000分先生。虽然科比在第三节没得分,但第四节关键时刻一人砍9分,帮助湖人锁定胜利。

科比在对勇士的比赛中砍下赛季新高的44分,但球队依然大败。他的34次出手再次成为外界关注的焦点,而科比也表示他会更多考虑球队进攻的均衡。科比本赛季的投篮命中率只有37.7%,他也必须提升自己的效率才行。

与科比对位的赛弗洛萨可谓是他的老对手了,而科比的首次出手也是面对其单防。在右侧45度后仰跳投命中。在8分11秒,他又抢断米尔萨普,在快攻中不看人传球给林书豪助其上篮得手。科比不再强攻,但得到机会也不会放过,在4分13秒又飙进一记底角三分。

科比在首节又打满12分钟,而他5投3中取下11分无疑极为高效。第二节他依然延续高效,上场后接书豪助攻快攻上篮得手,而这节他又飙

进两记不讲理三分,手感依然火热。科比半场9中6,三分球5中3得到了19分。

第三节一开始老鹰打出10比0的高潮,科比在此其间出现2次失误。但由于以林书豪为首的其他球员发挥出色,科比在这一节一分未得湖人依然能稳住阵脚。

第四节前半节科比没上,而客场球迷竟然开始呼喊科比的名字。等科比回归时湖人领先已经所剩无几,而他在4分41秒的漂移后仰无疑十分关键,而在4分13秒他又抓

下前场篮板,迎着米尔萨普把球打进。

而在2分25秒,在湖人其他人都无法得分的情况下,科比再次勾手上篮得分,在最近2分钟里连得6分。在最后1分10秒,科比面对赛弗洛萨的防守强起跳投,打成2+1。这一球让湖人的领先达到6分,而科比职业生涯的总得分也突破了32000大关。

也亏了科比在关键时刻的表现,湖人终于有惊无险地拿下了本赛季第二场胜利。

## 林丹伤势严重放弃香港赛

带伤参加了中国羽毛球公开赛,已经抵达香港的林丹18日确认,自己将退出中国香港公开赛。放弃最后一站超级赛,意味着林丹肯定无缘世界羽联年终总决赛,这意味着林丹就此结束了自己重返世界羽坛的2014赛季。

因为膝关节劳损引发滑

膜炎,林丹在10月底两次进行了膝关节抽积液手术。在意外输掉中国公开赛决赛之后,林丹曾表示,希望重新调整,参加年度最后一项世界羽联超级赛——中国香港公开赛。

不过,林丹还是决定放弃比赛。林丹表示,丹麦公开赛的受伤算是自己职业生涯最

严重的一次,加上刚刚坚持参加完中国公开赛,膝盖伤势反应比较大,“为避免伤势加重,必须小心谨慎。两年都没能到香港比赛很遗憾,但也希望大家理解”。

原本,林丹希望能够冲击世界羽联超级赛年终总决赛。不过,目前林丹的超级赛

积分仅仅排名23位,基本无缘排名前8的参赛席位。放弃中国香港公开赛,林丹的2014赛季就此结束。本赛季,超级丹夺得了常州大师赛、亚锦赛、中华台北公开赛、澳大利亚公开赛和亚运会5个冠军。

### ■ 体坛快讯

#### 韩媒曝

#### 金妍儿分手

19日,韩国媒体爆料,韩国前花样滑冰明星金妍儿已于前段时间与金元中分手,这在韩国引起了轩然大波。

该媒体引用消息人士的话报道称:“虽然无法得知确切的分手时间,但最近两人分道扬镳是事实。”

金妍儿与冰球选手金元中于2010年相识,两人从2012年开始在韩国泰陵选手村的冰球馆频繁接触,最终发展为恋人关系。两人的恋情被公开的时间是今年的3月份,时隔8个月之后这对体育界恋人最终不欢而散。

据报道,金元中曾于6月27日擅自离开训练基地,与朋友一起出入按摩中心,此事曾经在韩国国内广受争议。去年年底,效力于尚武冰球队的金元中与队友以及多名女性通宵狂欢一事被曝光,韩国网民的矛头直指金元中。

目前,韩国网民纷纷推测,两人分手可能与金元中的错误行为有关。

## 李宗伟自评英俊 欲进军娱乐圈

正在等待世界羽联听证会的马来西亚羽毛球名将李宗伟日前接受专访时表示,如果被禁赛两年,他将被迫提前退役。

李宗伟说,若时光能倒流,自己会在世锦赛开打前进行全面检查,以确保没有任何违禁药物残余在体内。他表示,如果听证会后遭禁赛两年,自己将不得不提前挂拍。

“可惜一切都太迟了”,李宗伟说,“我完全相信医生,让专家治疗自己的伤势。我懂得打球,知道羽毛球有多少根羽毛,球拍的线需绑多少磅数,但对医学却一窍不通。”

无奈之下的李宗伟自嘲道:“如果我退役,我会考虑进军影坛,毕竟我觉得自己还算蛮英俊的。”

李宗伟在8月底丹麦羽毛球世锦赛被查出服用违禁药物,并暂时被禁赛。世界羽联将于下月初举行听证会,对李宗伟的处罚最高可被禁赛2年。

## 国际足联被起诉 布拉特喊冤

上周,国际足联对外公布关于俄罗斯和卡塔尔贿选申办2018年和2022年世界杯一事的调查报告,与此同时排除了对这两届世界杯主办国进行重新投票的可能性。

可是此事并未就此划上句号,事后国际足联被指歪曲调查报告,如今还已被瑞士司法部起诉,瑞士司法部代表埃克特在相关声明中把矛头直接指向国际足联主席布拉特。

国际足联主席布拉特已在第一时间做出回应:“埃克特法官已经提起刑事控诉,我想的是,相关申办过程并不存在任何违法行为,这是不可能的,我不是律师,我也没有发布调查报告,作为国际足联的主席,我有责任对此给予回应。”

(本版稿件均据新华社)